

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，全方位推动高质量发展，奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

刘尚进在市疫情防控指挥部会议上强调 增强信心 再接再厉 统筹推进疫情防控和经济社会发展

秦保强安排工作

本报讯(记者 李丹 王建军) 4月2日晚，市疫情防控指挥部会议以钉钉视频会议形式召开，通报疫情防控工作，听取各专班、各县区(功能区)工作汇报，研判调度当前疫情防控工作。市委书记刘尚进主持并讲话。市长秦保强安排工作。贾宏宇、李思杰、吕岩等参加。

刘尚进强调，一要进一步增强做好疫情防控的信心。近期，市四大班子领导亲力亲为、靠前指挥，基层干部冲锋在前，广大医务工作者和一线同志昼夜奋战，临颍县疫情防控阻击战取得了重大阶段性成果，得到省委专家组充分肯定。我们要倍加珍惜和巩固来之不易的好局面，再接再

厉、一鼓作气，以顽强的作风、硬朗的执行力圆满实现预定目标。二要全面实现临颍疫情清零。集中隔离点和封控区、管控区、防范区既要严格管理又要加强人文关怀，确保既安全又温馨。加强红码黄码重点人群管控，对各种风险隐患细之又细“过筛子”，查漏补缺。提前做好有序解封、组织转运、环境消杀、居家健康监测等后续工作准备，按照标准和流程做细预案。三要切实加强社会面管控。把上海等中高风险地区来漯返漯人员作为当前的重中之重，努力做到“六个到位”：把卡口管到位，建立完善卡口防线自动触发机制，规范设置和管理，实现提高通行效率和严格查验的有效统一；把

“十大哨点”管到位，把工业、物流等企业纳入哨点管理，建立工信、辖区、企业协同联动预警机制；把村和社区管到位，落实网格化管理，把责任细化到最小网格、落实到具体人，打好疫情防控人民战争；把各级各类学校守牢校园和师生安全底线；把重点场所管到位，毫不松懈抓好商超、农贸市场、养老机构、监所等人员密集场所疫情防控，避免社会面传播；把冷链和大货车管到位，严管冷链物流各个环节。从从严从紧做好两项工作：做好清明节假期疫情防控和应急值守，非必要不跨市、不跨县流动，暂停公墓等场所现场祭扫活动，党

员干部带头践行文明祭扫新风；做好赋码人员管理，中高风险地区来漯返漯人员一人一赋、一赋一管、一赋一管，以标准化流程做好各类红码黄码人员“绿”工作。四要有序做好常态化疫情防控。利索、规范、彻底、人性化地做好新一轮全员核酸检测，提升组织水平，确保应检尽检。多措并举动员老年人接种疫苗，持续提高疫苗接种率，筑牢防疫健康屏障。总结固化近期应对疫情的领导体制、工作机制、有效措施、创新经验，进一步推广运用到常态化疫情防控工作中。五要统筹推进经济社会发展。近期，继续坚持县(区)委书记、副书记抓疫情防控，县(区)长、常务副职抓发展、抓

安全，强化经济运行调度，抢抓施工季节加快重大项目建设，把降低疫情影响作为当前“万人助万企”活动的重点，帮助企业渡过难关，不误农时加强春季麦田管理，统筹做好安全稳定、各类风险防范等工作，全力以赴实现疫情防控、经济发展齐头并进。秦保强强调，要坚决巩固来之不易的防控成果。切实把省督导组对我们阶段性成效的肯定转化为动力压力、提出的工作规范固化为标准流程、展现的坚韧刻苦作风内化为攻坚定力。要落实牵头、限时间、见底见效，坚决避免大而化之，确保防控效果最大化。(下转02版)

本报讯(记者 张晓甫) 4月2日下午，市长秦保强先后到京港澳高速临颍站卡点、107国道石桥卡点、石桥乡桥北村卡点和颍郡尚城小区，察看交通卡点和封控区疫情防控工作，并向奋战在一线的工作人员表示慰问。市领导周新鹤、徐汇川参加。

“现在从中高风险地区来临颍的车辆多不多？”“工作人员精神状态怎么样？”“规范要求落实到位了没有？”在交通卡点，秦保强向卡点负责人和值守干部详细询问卡点管控、规范设置、值班值守和后勤保障等情况。他指出，交通卡点是我市“外防输入”的第一道防线。要严格落实扫码、测温、查验核酸检测报告等措施，做到“不漏一车、不漏一人”，确保隐患早发现、管控早跟进；要合理设置临时停车等待区域，固定点位工作人员，严格做好人员防护，满足一线人员防护装备、就餐住宿等需求；要明确卡点责任，严格对照规范要求、处置标准，梳理总结有力有效的管控流程，为全市常态化疫情防控积累可复制、可推广的经验。要落实属地管理责任，划小网格，坚持戴着口罩抓农业生产，搭建微信超市等平台，实现农产品顺畅流通、供需有效对接。

秦保强调研临颍县交通卡点和封控区疫情防控工作时强调 严对 格照 管规 控范 建安 机制 全制

秦保强调研临颍县交通卡点和封控区疫情防控工作时强调

秦保强强调，要坚决巩固来之不易的防控成果。切实把省督导组对我们阶段性成效的肯定转化为动力压力、提出的工作规范固化为标准流程、展现的坚韧刻苦作风内化为攻坚定力。要落实牵头、限时间、见底见效，坚决避免大而化之，确保防控效果最大化。(下转02版)

关键时刻看落实

最好的担当就是落实。市委书记刘尚进强调，关键时刻看落实，要真抓严管解决末端落实不到位问题。末端，是基层、是攻坚一线，也是落实的“最后一公里”。眼下是疫情防控关键时刻，末端落实与否，直接关乎这场阻击战的成败，如若末端挂了“空挡”、掉了“链子”，再好的指令、政策、要求都会成为“镜中花”“水中月”，都有可能瞬间击破全市上下辛辛苦苦构筑的疫情防线。

在市委、市政府的坚强领导下，全市疫情防控工作正在有

力有效推进。但我们也应该清醒地认识到，末端落实不到位问题仍然存在：部分村(社区)网格化管理还停留在纸上、落实在口头上，一些关键哨点还存在防控漏洞，个别党员干部存在麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理……诸如此类，任何一个岗位的懈怠、一个细节

的疏漏、一个环节的失守，都会造成落实链条的中断、闭环管理的瓦解。唯有抓落实，才能见实效。要主动争取疫情防控工作的主动权，全市各级党组织和广大党员干部不仅要要在思想认识上“致广大”，更要在末端落实上“尽精微”，逐条逐项、不折不扣地落实市委、市政府部署要求，一是一、二是二，全程抓、抓全程，事不过夜、立即落实、及时反馈，严防在一片落实声中措施落地，严防执行中层层转办、层层衰减。要紧盯目标导向、问题导向和结果导向，不看表态看表现，既重过程更重结果，聚焦“管住管

“戏剧中国”2021年度作品征集推选活动结果揭晓

我市农民李顺喜创作的剧本获奖

本报讯(记者 朱红) 近日，“戏剧中国”2021年度作品征集推选活动结果揭晓，我市农民李顺喜创作的《一门忠烈赵伊坪》获得戏曲类潜力剧本奖。

据了解，“戏剧中国”作品征集推选活动是中国戏剧文学学会的常态化保留项目，是“戏剧中国”系列活动的重要组成部分。2019年以来，一年一度的推选已成品牌，得到戏剧界的高度认可，不少戏剧名家也纷纷投稿。

2021年8月21日，中国戏剧文学学会发出《关于举办“戏剧中国”2021年度作品征集推选活动的通知》，受到社会各界

广泛关注，尤其得到该学会会员和全国戏剧工作者的大力支持，来稿踊跃。同时，该学会采取匿名方式姓名、单位、联系方式的方法，对对应作品进行“盲审”。专家们经过初审、评估和筛选作品，通过初审、复审、终审三审，最终确定了最佳作品、优秀作品、潜力作品和入围作品。

李顺喜是郾城区沙北街道郭庄新村人，今年49岁，平时非常喜欢戏剧剧本创作。2021年，李顺喜创作的《战火中的母亲》荣获“戏剧中国”2020年度作品征集推选活动戏曲类最佳剧本奖。



4月3日，记者在临颍县皇帝庙乡田间看到，村民正在浇地。皇帝庙乡动员农户在做好个人防护的同时，采取分散劳作的方式，有序推进农田管理，努力把疫情对农业生产的影响降到最低。

本报记者 焦海洋 摄

壬寅年黄帝故里拜祖大典举行

《河南日报》消息 具茨山下绿意渐浓，溱洧之畔惠风和畅。4月3日，农历三月初三，壬寅年黄帝故里拜祖大典在新郑黄帝故里景区隆重举行。

当天上午，焕然一新的黄帝故里景区庄严肃穆、春意融融。9时30分许，激昂的鼓声中，拜祖嘉宾步行来到寻根门前。

大典认真贯彻落实习近平总书记关于传承弘扬中华优秀传统文化的重要要求，突出弘扬黄河文化、讲好黄河故事、增强文化自信，延续“同根同源、和平和睦和谐”主题，由河南省人民政府、政协河南省委员会、国务院台湾事务办公室、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中华炎黄文化研究会联合主办，郑州市人民政府、郑州市政协承办，新郑市人民政府执行。

今年拜祖大典严格落实疫情防控要求，坚持“小线下、大线上”原则，精简人员、压缩时长，由现场简约而庄重的典制性拜祖仪式、网上拜祖、电视直播、插播网上拜祖和境外拜祖、主持人和专家访谈等组成。

竹筒样式的古朴大门上，写有“迎天下华人归故里拜祖”10个大字，表达黄帝故里对海内外华人寻根拜祖的热烈欢迎。嘉宾们在这里郑重地佩

戴上黄帝丝巾，待大门开启后，缓步进入园区。

沿拜祖通道，嘉宾们步入同心广场。广场正中是寓意“天圆地方”的系祖坛，来自黄帝故里区的青年学生和少年儿童手持竹筒，齐诵《诗经·郑风》中的篇章。系祖坛上展出了“莲鹤方壶”等6件出土于河南的“国之瑰宝”。

系祖坛，过轩辕桥、故里祠，嘉宾们自升平门进入拜祖广场。

典礼开始前，大家共同为人文始祖轩辕黄帝塑像落成揭幕。庄严隆重的音乐中，轩辕殿上黄色帷幕缓缓升起，黄帝像尊容亮相。全场肃立，嘉宾们怀着无比崇敬的心情向黄帝像鞠躬致敬。

9时50分许，壬寅年黄帝故里拜祖大典开始。

拜祖典制性仪程依照国家级非物质文化遗产确定的盛世礼炮、敬献花篮、净手上香、行施拜礼、恭读拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、祈福中华、天地人和等9项仪程依次进行。

拜祖大典牵动着亿万中华儿女心系故土、敬仰祖先的情怀，现场庄严肃穆，“云端”热情高涨。今年，网上拜祖祈福平台全新升级，现场直播与网上拜祖实现无缝衔接，身处世界各地的华夏儿女相约在屏幕前，齐赴一场“云拜祖”盛典。

提升农村人居环境 打造美丽宜居乡村

本报讯(记者 陶小敏) 今年以来，我市把农村人居环境集中整治行动作为践行习近平生态文明思想的具体行动，作为大事、要事、急事来抓，围绕“治理‘六乱’、开展‘六清’、实现‘四起来’”的目标，以乡镇政府所在地(以下简称镇区)规范有序、农村生活垃圾和污水

有效治理、村容村貌显著提升为主攻方向，开展全域全方位专项整治，全市所有镇区、村庄人居环境明显改善。

尤其是实行重点工作周交办以来，我市人居环境整治力度更大，具体工作落实到位，工作成效更显著，广大乡村真正净起来、绿起来、亮起来、美起来，

群众的获得感和幸福感逐步提升。

我市成立由市委副书记任组长的市农村人居环境集中整治行动工作组，印发集中整治行动方案，明确工作目标、治理重点、时间安排和有关要求，全力以赴推进集中整治各项任务落实。各县区成立由县(区)委书记任组长的工作组，乡镇成立

由党委书记任组长的工作组，建立县区领导包乡、乡镇干部包村、村组干部包户的集中整治责任体系。各级党政主要领导既挂帅又出征，深入各村实地督查，倒逼工作任务落实。市直相关部门按照职责分工，各司其职、各负其责，加强协调配合，形成工作合力。各乡镇组织力量，全面参与，切实推动治理“六乱”、开展“六清”行动走深走实。

农民群众既是农村人居环境整治最直接的受益者，也是最重要的参与者。各县区在人居

环境整治方案制订、资金筹措、运行管护、政策宣传等环节，采取多项举措，尊重农民群众意愿，征求农民群众意见，激发农民群众“主人翁”意识，充分调动农民群众参与人居环境集中整治的积极性、主动性。临颍县陈庄乡推行村级网格化管理模式，组织各村网格长向群众宣传人居环境集中整治行动；舞阳县孟寨镇号召在外经商人捐款，对前期发挥示范引领作用的农户进行宣传表彰；(下转02版)

落实重点工作周交办

推动作风能力大提升

距第二届中国(漯河)食品博览会开幕
还有42天

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号